



УПРАВЛЕНИЕ ПО ДЕЛАМ ГОЧС АДМИНИСТРАЦИИ
ТАЙМЫРСКОГО ДОЛГАНО – НЕНЕЦКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Больше половины звонков, которые поступают в районную Службу спасения-112, являются ложными. Ежедневно дежурные принимают более ста подобных обращений. Большинство из них - так называемая детская шалость.

Единый номер вызова экстренных служб – 112 работает на территории Таймырского муниципального района с 2009 года. Таймырцы с каждым годом всё больше доверяют этой службе, вызывая через единый номер полицию, скорую помощь и пожарных. Современность предполагает использование в повседневной жизни различных гаджетов. Практически у каждого человека имеются в распоряжении мобильные средства связи. Единый номер вызова экстренных оперативных служб - 112 прошит в сам стандарт GSM. Как известно, телефон в любом состоянии (заблокирован, кончились деньги) имеет возможность позвонить на него. Возможность дозвониться в любой ситуации обеспечивается для оказания экстренной помощи населению.

Сотовые телефоны сейчас есть даже у маленьких детей. Иногда родители дают ребёнку поиграть с телефоном, ребёнок сразу же звонит по 112, и вместо просьбы о помощи получаем ложные звонки.

Управление по делам ГОЧС района в очередной раз напоминает всем таймырцам о том, что «Служба спасения – 112» - это единый номер вызова экстренных служб, по которому круглосуточно и бесплатно можно вызвать пожарных, медиков, полицию, службы жизнеобеспечения. Сотрудники службы спасения убедительно просят всех родителей провести разъяснительные беседы со своими детьми, объяснить им, что диспетчеры «Службы спасения-112» оказывают оперативную помощь в экстренных ситуациях.

Помните о том, что каждая шалость по номеру «112» может стоить кому-то потери материального имущества, здоровья и самого ценного – жизни. Шалости по телефону отвлекают дежурных от их основной работы, занимают линию как раз в тот момент, когда кому-то нужна экстренная помощь пожарных, спасателей или медиков.